## SONAE CAPITAL, SGPS, SA

Sociedade Aberta Sede Social: Lugar do Espido, Via Norte, Maia Capital Social: € 250.000.000,00 Matriculada na Conservatória do Registo Comercial da Maia sob o nº único de matrícula e de identificação fiscal 508 276 756

## **COMUNICADO**

A Sonae Capital, SGPS, SA (Sonae Capital) torna público, nos termos e para os efeitos do disposto no artigo 17º do Código de Valores Mobiliários, ter recebido, hoje, uma comunicação relativa à participação na Sonae Capital por parte da Briarwood Chase Management LLC, nos termos em anexo.

Maia, 26 de Maio de 2017

A Representante para as Relações com o Mercado



## **Briarwood Chase Management LLC**

1040 Avenue of the Americas, 15<sup>th</sup> Fl. New York, NY 10018

À
SONAE CAPITAL, SGPS, S.A.
A/C: Sr. Dr. Nuno Parreiro
Departamento de Relações com os Investidores
Lugar do Espido, Via Norte
Apartado 3053, 4471 - 907 Maia

Nova Iorque, 26 de Maio de 2017

**Assunto:** Comunicação de redução de participação qualificada em virtude de operações de *equity swaps* com liquidação financeira

Exmos. Senhores,

Nos termos e para os efeitos dos artigos 16.º e 20.º do Código dos Valores Mobiliários (aprovado pelo Decreto-Lei n.º 486/99, de 13 de Novembro, conforme alterado), a Briarwood Chase Management LLC ("Briarwood CM") vem por este meio comunicar, na qualidade de entidade gestora do fundo de investimento Briarwood Capital Partners LP ("Fundo"), a alienação pelo Fundo de equity swaps com liquidação financeira sobre 216.512 acções da Sonae Capital, em 25 de Maio de 2017, com data de vencimento em 16 de Setembro de 2020, em virtude da qual a Briarwood CM e o Fund reduziram a sua participação qualificada, nos termos da alínea i) do número 1 do artigo 20.º do Código dos Valores Mobiliários, para 1,98% (número de acções e de direitos de voto: 4.958.734) na Sonae Capital.

Atenciosamente,

Briarwood Chase Management LLC

Nome: Mario Sgarlata

Morio Sgalata

Título: Director Financeiro (CFO)